附件1：
线上面试系统操作流程指引
一、考前准备
1.硬件准备
（1)考试设备：考生须准备笔记本电脑或台式机(不支持移动设备作答，台式机须外接摄像头、麦克风及扬声器)，并确保电脑摄像头、麦克风及扬声器等在考试期间可以正常使用，保持电量充足）。
（2)监考设备：智能手机。
（3)手机支架：方便第二视角监控的摆放(如无手机支架，需准备支撑手机的物品)。
2.面试环境
（1)要求网络及信号畅通，不建议在网吧等环境嘈杂的公共场所参加面试。
（2)面试过程中，笔记本电脑或台式机需全程关闭微信、QQ等无关软件。

二、考试操作指引
1.准考证查看


（1）个人信息：检查【考生姓名】【身份证号】等信息是否正确，如需修改请联系工作人员。
（2）面试时间：正式面试开始及结束时间，请提前做好安排。
（3）面试当天:点击【正式考试网址】，输入身份证号进入考试系统。
（4）考生确认：收到面试通知后，请点击【确认参加】/【确认放弃】。
（5）在试考有效期内，点击【模拟考试】可进行设备调试、模拟作答，试考不限次数。
（6）请仔细阅读考试须知，知悉面试重点事项。

2.模拟测试阶段
模拟测试是为了让考生下载考试软件，并熟悉系统操作。点击准考证界面的【模拟考试】按钮，点击打开考试软件。


首次点击系统会推送<考试客户端>下载链接，可根据下载指引进行下载和安装。下载前请退出杀毒软件及安全卫士等防护软件，以防软件下载弹窗被拦截。
当页面上安装界面消失，请查看您的电脑桌面，您会找到如下图所示一个新的软件图标。即表示您已安装成功客户端。
 

3.进入考试系统
打开考试客户端后，系统会进行环境检测，请提前关闭微信、QQ等无关软件，并打开电脑扬声器，如提示检测不通过，先彻底关闭对应软件，再点击【重新检测】，检测通过后点击【下一步】。


[bookmark: _bookmark6][bookmark: _bookmark5]进入考试系统后按照图示依次完成麦克风和摄像头的调试。


4.身份识别
拍照完成后需进行人证核身，姓名、身份证号与真实信息一致才能比对通过。



5.双监控操作
完成人证核身后，需要按照图示：使用手机微信扫一扫，扫描屏幕上的二维码，并按照要求摆放好手机的位置(建议侧后方，准备手机支架角度更佳)，确保监考人员可以看到考生的电脑屏幕和考生本人。
扫描二维码后手机上会出现如下画面，点击【确认开启监控】，等待电脑端出现【监控已开启，下一步】的提示，点击进入。


手机监控摆放示例

6.点击进入单元作答

[bookmark: _GoBack]准备好后点击【录制】按钮，录制时长为最多10分钟，考生点击【停止录制】按钮或录制满10分钟，系统会自动上传作答视频，并显示“上传完成”“您已完成作答”。本次考试系统整场倒计时为12分钟，作答视频录制时长为10分钟，剩余2分钟考生手动点击“停止录制”按钮后系统自动上传作答视频。
系统右上角为考试整场倒计时，考试开始，系统将自动开始整场倒计时，倒计时结束后系统自动上传作答视频，若倒计时结束时考生未录制结束，系统会自动结束录制并上传已录制视频。考生需注意答题时间，合理安排。







7.本次考试不允许提前交卷，考试时间结束后请保持在提交页面30分钟再关闭页面，避免网络问题系统未上传视频（考生需自己在规定时间内保存并提交，若未在规定时间内保存提交，后果由考生自行承担）。


[bookmark: _bookmark11][bookmark: _bookmark8][bookmark: _bookmark12][bookmark: _bookmark7]以上为面试系统操作指引，再次提醒考生一定要提前下载软件系统，并至少试考一次，以熟悉系统操作，最后预祝大家考试顺利！
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